

## セノー総合カタログ2014 正誤表

ページ	製品番号	製品名	変更内容	変更前	変更後
P71	DH0600	卓球台	価格の訂正	¥224,000-	¥258,000-
P238	JL970085	アクアウォーキング2 (ピンク)	サイズ展開の訂正 (ピンクのみ)	3S~2L	3S~M
P156	BC9A9260	クイックカラー	廃盤	-	廃盤
P175・185	BH9F2581	バランストレーナーキッズ(黄)	廃盤	-	廃盤
P175・185	BH9F2584	バランストレーナーキッズ(緑)	廃盤	-	廃盤
P198	AM905000	立ち幅跳びマット	送料区分の訂正	送料区分2	送料区分11
P226	JA905300	コースロープ 25m φ150	組立仕様の訂正	組立別	組立済
P226	JA950000	コースロープ 25m φ110	組立仕様の訂正	組立別	組立済
P226	JA916700	コースロープ 25m φ85	組立仕様の訂正	組立別	組立済
P226	JA916200	コースロープ 25m φ110	組立仕様の訂正	組立別	組立済
P227	JA951000	コースロープ 25m φ80	組立仕様の訂正	組立別	組立済
P249	JF992840	水着専用脱水機	送料区分の訂正	送料区分6	送料区分10
P249	JF992940	水着専用脱水機	送料区分の訂正	送料区分6	送料区分10
P84	DE8003	6人制ネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P84	DE8202	6人制ネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P84	DE8302	9人制男子用ネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P84	DE8303	9人制女子用ネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P84	DE8410	ビーチバレーネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P84	DE4400	ソフトバレーボールネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P85	DE9300	6人制ネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P85	DE9302	6人制ネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P85	DE9310	6人制ネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P85	DE9311	6人制ネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P85	DE910510	6人制ネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P85	DE9533	9人制男子用ネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P85	DE9212	9人制女子用ネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P85	DE9312	9人制女子用ネット	送料区分の追加	-	送料区分 1
P171	BH9RGB55	クラブジムボール	カラー・価格の訂正	カラー: 橙 価格: ¥5,200	カラー: シルバー×黄色 価格: ¥5,500
P171	BH9RGB65	クラブジムボール	カラー・価格の訂正	カラー: 緑 価格: ¥6,300	カラー: シルバー×黄色 価格: ¥6,500
P171	BH9RGB75	クラブジムボール	カラー・価格の訂正	カラー: 青 価格: ¥7,400	カラー: シルバー×黄色 価格: ¥7,500
P333	-	販売サービス担当地区	静岡東部担当支店の変更	静岡東部: 東京支店	静岡東部: 名古屋支店
P46	-	バスケットボール特集	寸法及びラインの変更	-	別紙記載(赤丸部)
P63	-	バレーボール特集	ライン位置の変更	-	別紙記載(赤丸部)



